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СКЪПИ ПРИЯТЕЛИ, 

От името на редакционната колегия на 
списание „Педагогика“ и от мое име Ви чес-
титя Новата 2022 г.! Желая Ви крепко здраве 
и много успехи през цялата година!

Уважаеми колеги, за съжаление и 2021 из-
мина под знака на пандемията от COVID-19. 
За да се справят с предизвикателствата на цик-
лично надигащите се „вълни“ на коронавиру-
са, образователните системи, включително и 
българската, изпробват различни модели за 
организация на процеса на обучение: варианти 
на обучение от разстояние в електронна среда; 
присъствено, съчетано с ротационно обучение; 
хибридно обучение. През изминалата година се 
публикуваха и първите задълбочени педагогически изследвания на различни 
аспекти на „кризисното“ образование. За наше щастие, част от авторите на 
тези актуални анализи избраха списание „Педагогика“ за своя научна три-
буна. Най-искрено им благодаря за направения избор. Благодаря и на десет-
ките рецензенти, които със своите компетентни оценки допринасят за подо-
бряването на качествата на публикуваните в списанието статии. Всички Вие, 
автори, рецензенти, членове на редакционната колегия, спомогнахте за това 
списание „Педагогика“ да се утвърди като реферирано периодично издание 
в  една от най-престижните световни наукометрични бази – Web of Science.

Благодаря за професионализма Ви, колеги!

Уважаеми читатели,
Пред вас е първият брой на списанието за 2022 година!
И през новата година списанието ще продължи да публикува актуални из-

следвания в различни области на педагогическата наука, отразяващи дина-
мично променящата се образователната практика. Редакционната колегия ще 
се опита да провокира научни дискусии по теми, свързани с трансформацията 
на педагогическата парадигма по време на пандемия и възможностите за по-
зитивна промяна на българското образование след нейното приключване. Ще 
популяризираме резултатите, постигнати в иновативните български училища, 
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като подкрепим изследователската работа на креативни учители и директори. 
Ще публикуваме смели научни идеи и емпирични изследвания на български 
и чуждестранни учени в областта на педагогиката.

По традиция в следващите книжки на списанието ще отразим значими на-
учни конференции, кръгли маси и професионални форуми, посветени на акту-
ални проблеми на педагогическата наука и образователната практика.

Аз и моите колеги от редакционната колегия се надяваме и през 2022 г. да 
бъдем заедно.

Бъдете здрави!

Проф. д-р Галин Цоков
Главен редактор на списание „Педагогика“


